

# 2023年普通高校艺术类专业招生全区统一专业考试即将举行

## 艺考生请注意这些防疫要求

本报讯 (记者 陈勇)我区2023年普通高校艺术类专业招生全区统一专业考试将于2022年12月30日至2023年1月9日举行。对此,宁夏教育考试院发布考生防疫须知。

**考前准备:**考生应当好自己健康的第一责任人,加强健康防护,考前非必要不离开考点所在市;非必要不出外,不前往人员密集场所或参加聚集性活动,外出时做好个人防护,避免乘坐公共交通工具,人际交往保持安全距离;考生如出现发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等症状,应及时就医。所有考生考前务必合理安排核酸检测时间。鉴于目前核酸检测工作实际情况,为

了不影响考生正常考试,请美术与设计类考生务必于12月28日当天进行一次单人单管核酸检测,并及时将核酸检测结果填写在《健康承诺书》中;音乐类、舞蹈类考生务必于2023年1月1日当天进行一次单人单管核酸检测,并及时将核酸检测结果填写在《健康承诺书》中。

**考试入场:**考生应提前规划好出行时间和路线,尽量避免乘坐公共交通工具,赴考途中做好个人防护;考生须提前60分钟到达考点,凭本人准考证、有效居民身份证件、考前48小时内核酸检测纸质报告、《健康承诺书》,佩戴医用外科口罩或以上级别口罩,接受身

份核验、证件查验和安全检查等进入考点;考前,考生出现体温异常、咳嗽、核酸检测阳性等情况,美术与设计类务必提前与考点所在市教育考试中心联系,如实说明情况,按照各市教育考试中心的安排参加考试,音乐和舞蹈类务必提前与宁夏教育考试院联系,如实说明情况,并按照安排参加考试;考试过程中,考生如出现发热、干咳、乏力等不适症状,应立即向考点工作人员报告,听从工作人员的安排;请考生务必保持报名时填报的手机号码畅通,注意接收重要提醒,密切关注宁夏教育考试院网站以及考点所在市教育考试中心发布的公告信息。

## 贺兰县把流动医疗服务点设到居民家门口



贺兰县中医医院医疗便民服务车开进兰山公园。受访者供图

本报讯 (记者 张雪梅 方海鹰)“父亲昨天晚上发烧很厉害,本来想第二天一大早带他去医院诊治,没想到贺兰县中医医院直接把流动医疗服务点设到了家门口,真是太及时了。”12月26日早晨9时30分,家住贺兰县的王女士带父亲在兰山公园小广场上的流动医疗服务点看了病,医生给其开了布洛芬等药品。

当日早晨,贺兰县中医医院医疗便民服务车开进兰山公园,从9时30分至11时30分,两个小时内就有40余名市民前来问诊。“来看病的大多数都是发热、咳嗽等上呼吸道疾病的患者,有些是因为买不到药,有些是觉得去医院太麻烦。”贺兰县中医医院副院长李渝告诉记者,近期是上呼吸道疾病高发期,加之新冠病毒的传染性强,因此该院利用校车改造成流动医疗服务点,在车上配备了3名医生。同时,流动医疗服务点简化了诊疗流程,由专业内科医师负责问诊并开具处方,居民只需登记信息后缴费就可以取药,大大节约了排队看病取药的时间。

记者了解到,为有效缓解近期群众就医难问题,贺兰县结合各发热门诊(哨点)运行情况和群众需求,通过设置流动医疗服务点,在人流较多的广场、集市、

居民区等地,开展健康知识宣教和诊疗服务。此外,贺兰县中医医院流动医疗服务点发挥中医药在治疗新冠肺炎的独特优势,不仅为看病群众准备了分装的布洛芬等解热镇痛药物,感冒疏风片等中成药,还特别准备了该院研发的预防新冠肺炎的方剂、中药防疫香囊等,方便感染新冠病毒轻症患者在家门口对症治疗。

“通过‘试运行’,流动医疗服务点得到了群众的一致好评,我们计划将服务点设到贺兰县人员较多的公共场所,比如公园、广场、大型社区等地。”李渝表示,流动医疗服务点还将继续宣传运用中医适宜技术缓解感染新冠病毒症状的方法。

据了解,贺兰县将继续由其他县级二级综合医疗机构承接流动医疗服务点,将于本周逐步投入运行,一方面方便轻症患者就诊,另一方面利用流动医疗服务点做好健康宣教,引导群众科学、正确应对新冠病毒感染,同时也作为发热哨点补充,及时发现没有引起家属重视的重症患者,并引导其正确就医。

不过需要提醒的是,流动医疗服务点暂时不能使用医保卡支付,支持微信和现金支付。

## 警方深夜劝阻一起电信诈骗案

本报讯 (记者 吴彩华)“你好,我是XX公安局的民警,你的身份信息被冒用涉嫌洗钱犯罪,需要资产清查,请配合!”这样的桥段你是否感觉有点熟悉?近日,银川市公安局金凤区分局长城中路派出所民警成功阻止一起冒充“公检法”电信网络诈骗案件,为群众挽回经济损失5万余元。

12月21日23时许,长城中路派出所民警接到紧急预警信息,辖区居民孙女士接到冒充“公检法”的诈骗电话,民警立刻电话联系孙女士。经核实,孙女士当日接到一个陌生电话,对方自称是某“公安局”工作人员,并给其发送了“警官证”“逮捕令”和“冻结令”,称其名下银行卡在境外有异常消费,现已冻结银行卡,需要立即向卡内转5万元解冻并配合调查,否则将承担刑事责任。信以为真的孙女士按照骗子的指示,下载了一款名为“瞩目”的App,绑定了银行卡准备向骗子提供验证码并转账解冻银行卡内剩余的50万元。孙女士正操作时,接到了民警的提醒电话,她这才意识到被骗,立刻挂断电话,及时止损。

警方提醒,凡是自称“公检法”工作人员,涉及转账,要求汇款到“安全账户”的都是诈骗!切记公检法机关没有所谓的“安全账户”,绝不会让您远程转账汇款,更不会通过电话、QQ、传真等形式办案。



银川获批全国“千兆城市”

12月24日,在银川市金凤区新昌东路,5G基站坐落在城市中央。据了解,工信部日前公布全国第二批“千兆城市”名单,银川市作为宁夏唯一申报城市成功上榜。最新数据显示,银川市新建5G基站976处,累计建成开通5G基站5151处,千兆光纤进小区比例达100%。

本报记者 季正 摄